

ИНТЕРФАКС - Барьеры бессильны перед дружбой, а человеческое общение не зависит от политических, национальных и религиозных различий, заявил президент РФ Владимир Путин.

"Семь десятилетий назад состоялся первый фестиваль. Тогда таких же юных ребят и девушек, как и вы, сплотила сила мечты, вера, что молодежь, ее искренность, доброта способны растопить лед недоверия, помогут избавить мир от несправедливости, от войн и конфликтов", - сказал В.Путин, выступая в воскресенье на церемонии открытия XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

Он подчеркнул, что тогда молодежи многое удалось сделать. "Они доказали, что барьеры бессильны перед подлинной дружбой, а теплота человеческого общения не зависит от политических, национальных, религиозных, культурных и всяких других различий", - сказал президент РФ.

По его словам, Россия гордится тем, что уже дважды принимала у себя всемирный праздник молодежи - в 1957 году и в 1985 году. По словам В.Путина, форум юности планеты в Сочи стал самым представительным за всю историю фестиваля. "Здесь, в Сочи, собрались почти 30 тысяч участников, гостей, волонтеров из более чем 180 государств мира, со всех континентов планеты", - сказал глава государства.

Сочи, по его словам, это город олимпийского братства и надежды. "Пять колец, как и пять лепестков фестивальной ромашки, стали символом солидарности всех континентов. Убежден, вас, молодежь разных стран, национальностей, вероисповеданий, объединяют общие чувства ценностей и целей, стремление к свободе, счастью", - сказал В.Путин.

XIX Всемирный фестиваль молодёжи и студентов проходит с 14 по 22 октября в Сочи и, как ожидается, соберёт 20 тыс. молодых профессионалов в различных сферах из 150 стран в возрасте от 18 до 35 лет. Помимо Сочи, фестивальные мероприятия пройдут в 16 городах РФ от Владивостока до Калининграда.

Ранее В.Путин призвал не политизировать и не идеологизировать Всемирный фестиваль, который должен проходить под знаком общегуманитарных ценностей.